

Definitivno in: jastučići na ramenima

U proljeće nam se učinilo da je to još samo jedna mala modna „devijacija“ koja se više neće ukorijeniti jer je svoj vrhunac doživjela 80-ih. Međutim trend jastučića na ramenima definitivno je uzeo zamaha - zato prekopajte ormare, nađite stare (svoje, mamine...) sakoe i jesenski uredski look osvježite glam rock notom. Obožavaju ih i Rihanna, Madonna, Victoria Beckham...

Jedna od prvih koja je odjenula sako s pojačanim ramenima bila je proljetos Victoria Beckham. No kako ona stvarno svašta nosi - i dobro i loše - nismo je baš ozbiljno shvatili. Sve dok pistama nisu počele hodati jako dramatične siluete naglašenih ramena na revijama: Dolce & Gabbana, Alexander McQueen, Givenchy, Balenciaga, Louis Vuitton... Ljeto je utišalo novi trend, a vrućina ogolila ramena, pa smo na neko vrijeme zaboravili jastučiće, sve dok jesen nije zakucala na vrata i donijela dućane prepune haljina, jaknica, sakoa, majica... s pojačanim ramenima.

Od Grace Jones do Rihanne

Trend se nije zadržao samo na modnim pistama, već su ga svesrdno prigrlili i celebrityji. U fashion komadima s pojačanim ramenima rado se pokazuju Anne Hathaway, Kate Hudson i spomenuta Victoria Beckham. Madonna se tijekom cijele godine na svojim spotovima i live nastupima prešetavala u svjetlucavoj Balmainovoj haljinici iz kolekcije jesen/zima 09/10 s podignutim ramenima.

Tijekom 80-ih upravo je ona popularizirala velike muške sakoe s jastučićima na ramenima, furajući se na lagano dječjački look. Sjećate li se spotova „Who's That Girl?” ili „Papa Don't Preach”? Madonna kratke kose, u jednostavnoj majici, tajicama ili trapericama, sa širokim sakoom pojačanih ramena. Slične je modne kombinacije odijevala i Cindy Lauper, ali na najsofisticiraniji je način visoka ramena nosila Grace Jones.

Tamni strukirani sakoi s istaknutim ramenima, dobrano „pofutrani” jastučićima bili su njen zaštitni znak. Visoka, vitka, sjajne kože boje ebanovine, Grace Jones postala je u svojim strogim, kruto rezanim sakoima, oličenje androgynosti, simbol ženske emancipacije, ali i iskonske animalne snage - svojom pojavom i svojim moćnim dubokim glasom.

Prekrasna mlada pjevačica s Barbadosa, planetarno popularna Rihanna, definitivno je svoj uzor našla u imidžu dobre stare Grace - od frizure, preko sunčanih naočala, do fanatičnog nošenja modnih komada s pojačanim ramenima.

Na jesenskom pariškom tjednu mode Rihanna se gotovo nije skidala iz uskog, crnog sakoa sa šiljatim ramenima, s potpisom Balmain. No to je samo jedna od kombinacija, jer je tijekom cijele godine hodala u cijelom nizu kreacija na istu foru - šareni sakoi s jako seksi topićima (najčešće čipka) koji se naziru ispod njih.

Sve je jasno - jaka ramena struk čine vizualno užim, a cijeli look autoritativnijim, te ženu višom. Ipak, ako ste niska rasta, izaberite uže, sitnije sakoe, jer će vas veliki muški sako à la Madonna, jako vizualno smanjiti i „pojести”.

Ono što je super, jest da se sakoi i jaknice s povišenim ramenima mogu kombinirati doista na sve i isfurati kao biznis-look, casual, elegancija, večernji glamur... Idu na

traperice, tajice, štikle, starke, uske suknje... Have fun!